
У Криму окупанти з 10 червня заборонили

нічний рух пасажирських потягів – Центр

журналістських розслідувань

Окупаційна «влада» Криму змінює принцип руху пасажирських

потягів із Росії, котрі курсували півостровом уночі. З 10 червня усі

нічні поїзди прибуватимуть та відправлятимуться з міста Керч,

далі пасажирів розвозитимуть по півострову автобусами. Таким

чином з 23:00 до 5 ранку пасажирські потяги не будуть

здійснювати перевезення в Криму. Про це повідомив так званий

«глава Криму» Сергій...
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далі пасажирів розвозитимуть по півострову автобусами. Таким чином з 23:00 до 5 ранку

пасажирські потяги не будуть здійснювати перевезення в Криму.

Про це повідомив так званий «глава Криму» Сергій Аксенов у Telegram.

«Оперативним штабом Республіки Крим прийнято рішення про введення з 00:00 10 червня 2026 року

нової схеми руху залізничного пасажирського транспорту в Криму. Транспортна компанія «Гранд

Сервіс Експрес» здійснила коригування розкладу. У літньому графіку руху передбачено курсування

48 пар приміських поїздів (96 поїздів), а в далекому сполученні — 14 пар поїздів (28 поїздів) за 20

маршрутами. З них 8 пар поїздів за 10 маршрутами прямуватимуть по Республіці Крим у світлий

час доби, тобто з 5:00 до 23:00. Решта 6 пар поїздів за 10 маршрутами, які прямують до Республіки

Крим у нічний час, прибуватимуть на залізничну станцію Керч-Південна», – написав Аксенов.

В свою чергу компанія «Гранд Сервіс Експрес» пояснила, що скорочення нічного пересування по

півострову потягів стосуватимуться потягів з Москви, Санкт-Петербурга, Омська, Пермі,

Мурманська, Челябінська та Таганрогу. Щоб виїхати з Криму пасажирам доведеться добиратись

спочатку до Керчі автобусом.

«Пасажири зможуть сісти на свій автобус і доїхати до станції закінчення поїздки у квитку. До

Керчі зі Сімферополя, Севастополя, Євпаторії тощо пасажири, згідно із зазначеним розкладом,

також зможуть дістатися автобусами», – йдеться у повідомленні.

Нагадаємо:

Після атаки українських дронів 8 червня на півострові зупиняли залізничне
сполучення, а рух потягів між окупованим Кримом та РФ здійснювався лише з
Керчі. Залізничне сполучення окупанти змогли відновити лише вночі 9 червня.
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